BUDYNEK

RZUT PIETRA

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

A

DOMU

Numer Nazwa pomieszczenia Pow. uzytkowa |Pow. catkowita
A1 Klatka schodowa 4,47 4,47
A1.2 Hol 5,87 5,87
A1.3 tazienka 8,47 9,69
A14 Sypialnia 11,53 14,28
A1.5 Sypialnia 11,34 13,01
A.1.6 Sypialnia 10,72 13,02
Razem pow. uzytkowa: 52,40m?

Razem pow. catkowita: 60,34m?

DOM A

A13

B.1.4

NR 1

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

B

DOMU

Numer Nazwa pomieszczenia Pow. uzytkowa |Pow. catkowita
B.1.1 Klatka schodowa 4,47 4,47
B.1.2 Hol 3,65 3,65
B.1.3 tazienka 5,94 7,37
B.1.4 Sypialnia 11,56 14,13
B.1.5 Sypialnia 13,62 15,32
B.1.6 Sypialnia 10,72 13,02
Razem pow. uzytkowa: 49,96m?

Razem pow. catkowita: 57,96m?

B.1.6

DOM B




